Ideal Select is perfectly programmable

Ideal Select Series Dianthus Selected for well-matched habit and tight flowering window so you can bench run faster and ship all together.

Early flowering series is good for use as an annual or biennial. Ideal Select offers the best colors of the original Ideal series. Well-suited to high-density pack and small pot programs for Spring and Fall sales. **Ideal Select Series**

Rose is a Fleuroselect Quality Mark winner.

Violet is an All-America Selections Classic variety.







DIANTHUS D. chinensis x barbatus

Ideal Select Series Height: 8 to 10 in. (20 to 25 cm) Spread: 8 in. (20 cm) Available as Ball Premier Line[®], Ball Vigor Index and Ball[®] Controlled Growth seed. • Raspberry • Red • Rose • Salmon

• Violet Al-America Selections Classic variety. • White • WhiteFire • Formula Mix Shades of picotee, rose, violet, red and white.

For detailed culture information, refer to the Ideal Select Dianthus Grower Facts at ballhort.com.



6644 ...





Mi

<image>

800 879-BALL ballhort.com

Ball Horticultural Company 622 Town Road West Chicago, Illinois 60185-2698 USA

